

ГОРОДСЬКА РАЙОННА РАДА НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 9 березня 1992 року

№ 44

Про накладання карантину по амброзії  
полинолистій на залізничну станцію  
"Лісоводи".

---

Проведеними облдержінспекцією по карантину рослин обстеженнями на залізничній станції "Лісоводи" на площі 0,5 га виявлена амброзія полинолиста (свідцтво карантинної експертизи держінспекції по карантину рослин по Львівській області № 335 від 28.10.1991р.). Цей карантинний бур'ян може поширюватись по всіх сільгоспугідях, в значній мірі зменшуючи врожайність сільськогосподарських культур, засмічуючи насіння, зерно всіх рослин, сіно, солому, стебла кукурудзи, соняшника, сади, города, викликаючи в людей алергічні захворювання. *місця  
зосередження*

Враховуючи вищенаведене, виконком районної Ради народних депутатів **в и р і ш и в** :

1. Накласти карантин по амброзії полинолистій на 0,5га залізничної станції "Лісоводи" і в цілому на залізничну станцію "Лісоводи".

2. Зобов'язати голів правлінь колгоспів, директорів радгоспів, керівників установ, підприємств, кооперативів, власників присадибних ділянок під загальним організаційним керівництвом районного управління сільського господарства і методичним керівництвом облдержкарантинної інспекції з метою виявлення амброзії полинолистої, локалізації і своєчасного знищення цього карантинного бур'яна провести в 1992 році обстеження закріплених за ними територій 2 псів, особливу увагу приділивши обстеженню залізничної станції "Лісоводи", сільськогосподарських угідь агрофірми "Україна", залізничних та автомобільних доріг і їх обочин, місць зосередження солоду та інших нафтопродуктів, палива, пунктів ввозу імпоротної продукції.

3. Головам правлінь колгоспів, директорам радгоспів вивезення зерна, насіння всіх сільськогосподарських рослин, сіна соломи, стебел кукурудзи, соняшника і продукції їх переробки із району проводити лише при наявності карантинних сертифікатів.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника районної станції захисту рослин т.Черевика Л.Л.

Голова виконкому  
Неручій справами  
виконкому



В.В.Скальський

Г.Г.Шиманський